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CERTIDÃO  
  
        Certifico que ás folhas 036 a 037 do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

       Ata da Décima Oitava Reunião Ordinária do Segundo Período 

da Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 16 de Junho de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de 

Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da 

Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Heleno 

Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima, Solemon Alves da Silva, exceto a presença 

do vereador Emerson Pereira de Souza. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a 

secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada, com abstenção do vereador Cláudio 

Antônio Chaves. Proposições: Indicação nº012/2014 de autoria do vereador Heleno Antônio 

Alves de Mendonça, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a necessidade do 

empréstimo da máquina retro escavadeira deste Município, conforme artigo 28 da Lei Orgânica do 

Município, para um dia de serviço, na propriedade do Sr. Fernando Toledo, no Município de 

Abaeté. Projeto de Lei nº017/2014 de autoria do Prefeito “Abre crédito especial nas dotações 

que menciona e dá outras providências”. Discussão e votação: O Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação nº012/2014 de autoria do vereador Heleno, ficando aprovada a 

unanimidade dos vereadores. O vereador Alex Rodrigues, comenta que ouviu no rádio, que haveria 

algumas mudanças na realização da Expô Paineiras. Questiona sobre o Estatuto do Idoso, que é 

uma Lei Federal e ampara o idoso acima de 60 anos a entradas gratuitas em eventos, na Lei 

Municipal fala acima de 65 anos. No entendimento jurídico, a pessoa entre 60 e 64 anos, deveria 

pagar a metade. A prefeitura é considerada realizadora do evento. Gostaria que fosse feito um 

comunicado na rua, através da Câmara, informando aos idosos o seu direito. O Presidente disse 

que vai verificar com o Assessor Jurídico sobre sua decisão. O vereador Heleno disse que deveria 

primeiro procurar os organizadores deste evento. Palavra de Vereadores: O vereador Alex, acha 

que deveria fazer a divulgação, pois as pessoas idosas não sabem da existência da lei e que podem 

ter acesso gratuito na festa. O vereador Heleno disse que foi realizado um leilão dos veículos do 

Município, e esta Casa não sabe de nada. Ganhou uma quadra para escola Amâncio Romeiro e 

ninguém fala. O Prefeito não envia nada para esta Casa, esclarecendo estes assuntos. O vereador 

Solemon disse que, o conselho da patrulha rural, continua sendo responsável pela patrulha. O Sr. 

Geovani Chaves entregou ofício direto ao Prefeito. Sobre a festa, o próprio Edidany pode colocar 

anúncio na rua, para entrada gratuita dos idosos. O vereador Alcides deseja boa festa para todos. O 

vereador Leonardo comunica que amanhã, o Prefeito vai buscar uma bomba para o caminhão pipa 

e conseguiu emprestado, um caminhão pipa de Abaeté. O vereador Alcino Ricardo deseja boa festa 

para todos. O Presidente deixa em pauta, as duas votações do Projeto de Lei nº017/2014 para o dia 

30 junho, pois dia 23 não haverá reunião devido ao jogo do Brasil. Não havendo nada mais a ser 

tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 30 de Junho de 

2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 18 horas e 40 minutos da qual lavrei a presente 

Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores 

presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  

 


